2009-03-07


Skrivelse: Till Svenska Varpaförbundets årsmöte.

Ärende: Beslutet om att ett nytt räknesätt på 2-manna SM 2009. 

Hej,

Gällande det nya räknesättet till kommande 2-manna SM i Sunne.

Skall det kastas från 0-5 så skall det vara 5 kulor.

Om Svenskas tanke är att förkorta tävlingarna med 3 kulor så kommer de att garanterat att lyckas med detta, eftersom inga kastare kommer att åka dit och tävla.

Vi i Mulde VK har prövat olika räknesätt under höst och vinter och kommit fram till att skall det kastas tre kulor då gäller det i 3-manna lag. 

2-manna är det ett självklart val att kasta i 5 kulor likaså i individuell kula och par-kastning.

Vi har haft mycket gruppkastning i Mulde och där går det inte att ha 5 kulor 0-5, utan där måste man ha endast i 3 kulor 0-5. Men så fort det gäller en utslagsturnering typ SM, då bör det vara i bäst av 5 kulor.( kanske att man kan ha i bäst av 3 kulor om man hamnar på den förlorande sida !!!)

Det måste beaktas att vi inte gör räknesättet bara för oss varpa kastare utan vi gör det för att locka till oss mera publik och att göra varpasporten mera attraktiv för de som ska slussas in i varpasporten! 

När det kastas i bäst av 5 kulor 0-5 så ska det vara 1-1 vid likaläge upp till 4, sedan blir det bortslag.

Vi ser gärna förändringar men inte på detta sätt, Ett alternativ är att gå ut med en enkel enkät i Nabben då det finns 2 alternativ att svara på ,, JA eller NEJ, flera olika svars alternativ skapar bara oreda, låt det cirkulera under några nummer och utvärdera resultatet sedan.

Vi kräver att beslutet om 0-5 i 3 kulor upphävs med omedelbar verkan.

Mulde VK  Visby den 7 mars 2009
Mulde Varpa Klubb. Bankgiro SEB 334-5949

Mulde VK 1 klubb = många ideér


